
Informace k místnímu poplatku za provozovaný výherní hrací 
přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené 

Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu v roce 2011 
 

Místní poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení 
povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu na území města Pardubic je 
stanoven na základě zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 
předpisů, příslušnou obecně závaznou vyhláškou č. 11/2010 o místním poplatku za 
provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem 
financí (text vyhlášky lze nalézt na www.pardubice.eu pod odkazem Úřad/Vyhlášky  
a nařízení/Místní poplatky, rovněž je k dispozici v písemné podobě u na úřadě městského 
obvodu). 
 
Předmětem poplatku je každý výherní hrací přístroj ve smyslu zákona č. 202/1990 Sb., o 
loteriích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších předpisů nebo jiné technické herní 
zařízení povolené Ministerstvem financí. 
 
Poplatníkem je právnická osoba se sídlem v České republice, která je provozovatelem 
výherního hracího přístroje nebo jiného technického herního zařízení povoleného 
Ministerstvem financí. 
 
Přiznání k poplatku je povinen podat každý, komu vzniká poplatková povinnost dle výše 
uvedené obecně závazné vyhlášky (dále jen „poplatník“). Poplatník je povinen sám si 
poplatek vypočítat, uvést případné výjimky, tyto náležitosti předkládat zároveň s přiznáním 
k poplatku.   
 
Za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené 
Ministerstvem financí činí poplatek 5.000,00 Kč na 3 měsíce. 
 
Poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj je splatný do 15 kalendářních dnů po skončení 
příslušného čtvrtletí, v němž byl výherní hrací přístroj provozován. 
 
Poplatek se platí na účet správce poplatku poštovní poukázkou, převodním příkazem nebo 
hotově na pokladně úřadu MO Pardubice V. Při platbě převodem na účet je nutno uvést 
variabilní symbol poplatníka a specifický symbol. Pokud nebude u přijaté platby možno zjistit 
variabilní symbol, nelze správně přiřadit platbu k příslušnému poplatníkovi. 
 
Poplatek za jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí je splatný do 15 
kalendářních dnů po skončení příslušného čtvrtletí. 
 
Další informace o poplatku můžete získat přímo na odboru ekonomickém a sociálních věcí 
Úřadu městského obvodu Pardubice V, Češkova 22 u sl. Kloučkové, přízemí č. dveří 105  
(e-mail: andrea.klouckova@umo5.mmp.cz, tel: 466 301 267). 
 


